
 ЗАТВЕРДЖЕНО 

 наказ ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

 02.06.2023 № 55 

 

Звіт  

про  результати внутрішнього самооцінювання  

 освітнього середовища та управлінських процесів  

у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» в 2022/2023 навчальному році  

 

Відповідно до протоколу № 1 засідання педагогічної ради ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» від 06.09.2022 року, наказу ПНЗ «Центр НПВТКУМ» від 02 січня 

2023 року № 01 «Про проведення внутрішнього самооцінювання освітнього 

середовища та управлінських процесів у ПНЗ «Центр НПВТКУМ»,  у січні-

травні 2023 року було проведено внутрішнє самооцінювання роботи закладу за 

двома напрямами: «Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» та 

«Управлінська діяльність». 

 

Напрям оцінювання 

«Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» 

 

 Комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр національно-

патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» ПНЗ 

«Центр НПВТКУМ» є профільним позашкільним навчальним закладом. За 

рішенням Чернігівської обласної ради (третя сесія восьмого скликання)  від             

12 лютого 2021 року закладу було надано в постійне користування земельну 

ділянку площею  0,153 га за адресою: м. Чернігів, вул. Святославська, 3. 

Як структурні підрозділи до закладу відносяться два табори: дитячий 

оздоровчий табір «Зміна», розташований за адресою провулок Лісовий, 64,            

смт Седнів Чернігівського району Чернігівської області та дитячий табір 

«Юний турист», розташований за адресою урочище «Гора», 1, с. Количівка, 

Іванівської ОТГ Чернігівського району Чернігівської області. 

 Заклад розташований у пристосованому приміщенні, загальна площа –     

814 м. кв., площа приміщень для занять – 245 м. кв.  За договором від                       

07 вересня 2005 року на закріплення майна, що перебуває у спільній власності 

територіальної громади на праві оперативного управління, до закладу 

відноситься адміністративна будівля, гараж, сарай та бетонна огорожа. 

 Для реалізації освітньої і навчальної програм наявні навчальні кабінети 

для гурткових занять, кількість та пристосованість яких потребує покращення, 

комп’ютерний клас, актова зала, учбово-тренувальний спортивний майданчик, 

клас та стенд скелелазіння, а також необхідне для них обладнання. Оснащення 

приміщень для гурткових занять в цілому відповідає вимогам законодавства, 

освітній та навчальній програмам, віковим запитам здобувачів освіти.  
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У закладі наявні безпечні для учасників освітнього процесу технічні засоби 

навчання, а також навчальні, наочні посібники, методичні рекомендації 

відповідно до освітньої та навчальної програм.  

Більшість педагогічних працівників (57,1 %) вважає, що гуртки переважно 

забезпечені наочними посібниками відповідно до освітньої та навчальних 

програм, 42,9 % вважають, що вони забезпечені повністю. 

Крім того, 50 % педагогів стверджує, що гуртки, в яких вони викладають, 

забезпечені повністю технічними засобами навчання, а інші 50 % - переважно  

забезпечені. 

Гуртківці, на запитання чи використовується і як часто під час навчання та 

масових заходів: мультимедійне обладнання відповіли «постійно» - 3 особи, 

«частково» – 8 осіб, «іноді» - 4 особи; комп’ютерна техніка та програми: 

«постійно» - 4 особи, «частково» – 8 осіб, «іноді» - 1 особа, «ніколи» - 2 особи; 

інтернет: «постійно» - 9 осіб, «частково» – 4 особи, «іноді» - 1 особа, «ніколи» - 

1 особа; спортивний майданчик: «постійно» - 12 осіб, «частково» – 1 особа, 

«іноді» - 2 особи; інвентар (за напрямом роботи гуртка): «постійно» - 14 осіб, 

«частково» – 1 особа. 

Переважна більшість батьків (78,3 %) відмічає, що вони задоволені 

матеріально-технічною базою закладу позашкільної освіти, який відвідує їх 

дитина, але поряд з цим, 21,7 % стверджує, що задоволені частково. 

Програми гуртків «Історичне краєзнавство», «Юні джури» «Географічне 

краєзнавство», «Юні туристи-краєзнавці», «Спортивний туризм», «Пішохідний 

туризм», «Велосипедний туризм» та «Спортивне орієнтування» складені згідно 

з Програмами з позашкільної освіти туристсько-краєзнавчого напряму, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України, Українським державним 

центром туризму і краєзнавства учнівської молоді та схваленими для 

використання в позашкільних навчальних закладах (протокол засідання 

Наукової методичної комісії з позашкільної освіти Науково-методичної ради з 

питань освіти  Міністерства освіти і науки України від 21.05.2018 №1; лист 

ІМЗО від 06.06.2018 №22.1/12-Г-315). Програма гуртка «Юні джури» 

затверджена науково-методичною радою Чернігівського обласного інституту 

післядипломної педагогічної освіти імені К.Д. Ушинського та наказом 

Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 13.10.2020              

№ 244. Програма гуртка «Юні патріоти»  затверджена науково-методичною 

радою Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 

імені К.Д. Ушинського та наказом Управління освіти і науки Чернігівської 

облдержадміністрації від 29.10.2018 № 322. 

Навчальні приміщення забезпечені доступом до мережі “Інтернет”, який 

дає можливість використовувати електронні освітні платформи, медіа-ресурси, 

можливості мережі під час підготовки та проведення занять. 

Територія закладу освіти недоступна для  несанкціонованого заїзду 

транспортних засобів, наявна бетонна огорожа, перед фасадом будівлі - 

металева у задовільному стані. Приміщення недоступні для несанкціонованого 

доступу сторонніх осіб, наявна сторожова охорона.  
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Поверхня спортивного майданчика рівна, без ям і пошкоджень, 

обладнання в робочому стані. Територія закладу безпечна для фізичної 

активності здобувачів освіти, чиста та охайна, відсутні нависання гілок, 

сухостійних дерев. 

Приміщення для гурткових занять ПНЗ «Центр НПВТКУМ» не розміщені 

в цокольних та підвальних поверхах. 

Ганок будівлі в зимовий період та міжсезоння для забезпечення умов 

доступності будівлі покривається безпечним неслизьким покриттям з 

рельєфним маркуванням. 

Поручні вздовж сходів та контрастне маркування їх ділянок, які 

відповідають першій та останній сходинці маршу відсутні.  

Приміщення забезпечено вказівниками, захаращення коридорів, 

міжсходових  клітин відсутнє. 

Більшість педагогів (57 %)  вважає, що територія та приміщення закладу є 

безпечними, інші 42.9 % - переважно безпечними. Всі 100 % батьків вважають, 

що територія та приміщення закладу позашкільної освіти є безпечними. 

Переважна більшість батьків (82.6 %) стверджує, що його дитина вважає 

освітнє середовище безпечним і психологічно комфортним, 17,4 % батьків 

стверджує, що це переважно так. 

У закладі забезпечується дотримання санітарно-гігієнічних  та 

протипожежних норм.  

Повітряно-тепловий режим навчальних приміщень відповідає санітарним 

вимогам. Виконуються вимоги до режиму освітлення усіх приміщень та 

території. 

 Здійснюється щоденне вологе прибирання всіх приміщень у відповідності 

до санітарних вимог. Облаштовані туалетні кімнати для хлопців та дівчат, 

працівників закладу. Туалетні кімнати забезпечені усім необхідним (закриті 

кабінки, відповідна кількість унітазів). Наявні рукомийники, вода, мило, 

рушники (електричні).  

Наявна інформація щодо дотримання в класі скелелазіння правил техніки 

безпеки та про режим прибирання і провітрювання.  

Наявна інформація щодо дотримання в кабінетах підвищеного ризику 

правил протипожежної безпеки. 

За 4-х бальною шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно) здобувачі освіти 

оцінили: облаштування території навколо закладу позашкільної  освіти 5 осіб -  

на 3 бали, 10 осіб  - на  4 бали; чистота навчальних кабінетів (приміщень для 

занять) 1 особа – на 2 бали, 3 особи – на 3 бали, 11 осіб – на 4 бали; чистота 

туалетних кімнат 1 особа – на 2 бали,  3 особи – на 3 бали, 11 осіб – на 4 бали; 

чистота на спортивному майданчику 3 особи – на 3 бали, 12 осіб – на 4 бали; 

температурний режим у закладі позашкільної освіти  2 особи – на 2 бали, 3 

особи – на 3 бали, 10 осіб – на 4 бали. 

За 4-х бальною шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно) батьки оцінили: 

облаштування території закладу  11 осіб -  на 3 бали, 12 осіб  - на  4 бали; 

дизайн приміщень 13 осіб – на 3 бали, 10 осіб – на 4 бали; чистота та 
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облаштування приміщень для занять 8 осіб – на 3 бали, 15 осіб – на 4 бали; 

чистота та облаштування туалетних кімнат 9 осіб – на 3 бали, 14 осіб – на                  

4 бали; освітлення в приміщенні 9 осіб – на 3 бали, 14 осіб – на 4 бали; 

температурний режим у закладі позашкільної освіти 11 осіб – на 3 бали, 12 осіб 

– на 4 бали. 

У закладі освіти планово проводяться навчання та інструктажі з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайних ситуацій. 

Керівник закладу на нарадах  для  відповідальних за стан охорони праці, 

безпеку життєдіяльності організовує звітування з питань профілактики 

травматизму, виконання заходів з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

видає накази, розпорядження з цих питань. 

В ПНЗ «Центр НПВТКУМ» ведуться журнали реєстрації інструктажів з 

охорони праці та безпеки життєдіяльності здобувачів освіти та працівників, 

журнал реєстрації інструктажів з питань пожежної безпеки. В журналах обліку 

роботи гуртка заповнюються окремі сторінки з обліком проведених первинних,  

вступних та цільових інструктажів з гуртківцями.  

Переважна більшість педагогів (85,7 %) вважає, що у закладі освіти 

проводяться навчання та інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій, лише 

14.3 % стверджує, що проводяться виключно інструктажі. 

Переважна більшість педагогів (78,6 %) стверджує, що у закладі 

позашкільної освіти розроблений алгоритм дій у разі нещасного випадку з 

учасниками освітнього процесу і вони дотримуються його у разі нещасного 

випадку, 14,3 % педпрацівників – алгоритм дій розроблений, але вони з ним не 

ознайомлені, 7, 1 % респондентів не володіє відповідною інформацією. 

Більшість гуртківців (53,3 %) зазначили, що керівники гуртків  проводять 

навчання/інструктажі щодо правил безпеки життєдіяльності,  охорони праці, 

техніки безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій регулярно, із 

залученням спеціальних служб  (з надзвичайних ситуацій та інших); 40 % 

зазначили, що керівники гуртків  регулярно проводять інструктажі під час 

проведення занять; 6,7 % зазначили, що проводять у поодиноких випадках. 

Учасники освітнього процесу дотримуються правил безпеки 

життєдіяльності, охорони праці, правил поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій. 

Педагогічні працівники проводять інструктажі на початку навчальних 

занять.  

Переважна більшість педагогів (71, 4 %)  відмічає, що правила 

внутрішнього трудового розпорядку, правила поведінки у закладі освіти 

розроблені, учасники освітнього процесу ознайомлені з ними та дотримуються 

їх, 14,3 % відмічають, що правила у закладі освіти розроблені, учасники 

освітнього процесу ознайомлені з ними, але не завжди дотримуються їх, а 

останні 14,3 % стверджують, що у закладі позашкільної освіти відсутні 

відповідні правила. 
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Переважна більшість здобувачів освіти (80 %)  відмічають, що вони 

дотримуються правил безпеки життєдіяльності, охорони праці, техніки безпеки 

під час занять, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій,  20 % 

стверджують, що переважно дотримуються. 

У разі нещасного випадку педагогічні працівники та керівництво закладу 

діють у встановленому законодавством порядку. В ПНЗ «Центр НПВТКУМ» 

створено комісію по розслідуванню нещасних випадків. В закладі заведено 

журнал реєстрації нещасних випадків з учнями. 

Переважна більшість педагогів (78,6 %) стверджує, що у закладі 

позашкільної освіти розроблений алгоритм дій у разі нещасного випадку з 

учасниками освітнього процесу і вони дотримуються його у разі нещасного 

випадку, 14,3 % педпрацівників – алгоритм дій розроблений, але вони з ним не 

ознайомлені, 7, 1 % респондентів не володіє відповідною інформацією. 

У закладі освіти формуються навички здорового способу життя. 

Педагогічні працівники проводять цільові інструктажі на початку навчальних 

занять. У закладі та на його території не порушуються правила заборони 

куріння, вживання алкогольних напоїв. Практичний психолог регулярно 

проводить профілактично-тренінгові заняття «Ми проти паління», «Я – моє 

здоров’я – моє життя», тренінги за інформаційно-освітньою протиалкогольною 

програмою «Сімейна розмова» тощо. 

У закладі реалізуються заходи із запобігання будь-яким формам 

насильства, булінгу (цькуванню) учасників освітнього процесу.  Затверджено 

«Склад комісії з розгляду випадків булінгу (цькування)» та «План заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу», який складається на кожен 

навчальний рік та висвітлюється на сайті закладу. 

В наявності журнал обліку звернень та заяв громадян про випадки булінгу 

(цькування) та Порядок реагування на випадки булінгу (цькування), 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України 28 грудня 2019 року 

№ 1646, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03 лютого       2020 р. за 

№ 111/34394. 

Переважна більшість педагогів (85,7 %) відмічає, що у закладі освіти 

оприлюднені заходи, спрямовані на запобігання будь-яким проявам 

дискримінації, булінгу та інших форм насильства, 14,3 % стверджують, що 

вони не знають, не володіють інформацією. 

Батьки так визначились з приводу проведення у закладі роботи з ними 

щодо попередження та зниження рівня дискримінації: робота проводиться 

постійно – 4 особи, часто – 6 осіб, іноді – 11 осіб, ніколи не проводиться – 2 

особи; щодо попередження та зниження рівня насилля: робота проводиться 

постійно – 5 осіб, часто – 7 осіб, іноді – 8 осіб, ніколи не проводиться – 3 особи; 

щодо безпечного використання мережі “Інтернет”: робота проводиться 

постійно – 4 особи, часто – 9 осіб, іноді – 7 осіб, ніколи не проводиться – 3 

особи; щодо попередження кібербулінгу: робота проводиться постійно – 4 

особи, часто – 8 осіб, іноді – 9 осіб, ніколи не проводиться – 2 особи. 
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Більшість батьків (52,2 %) відмічають, що у закладі освіти оприлюднені 

заходи, спрямовані на запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу та 

інших форм насильства, 47,8 % вважають, що це не так. 

Більшість батьків (91,3 %) відповіли, що ознайомлені з правилами 

поведінки, які прийняті у закладі позашкільної освіти та дотримуються їх, а  8,7 

% відповіли, що не знають, не володіють інформацією. 

Щодо звернення з приводу випадків булінгу, думка батьків про те, якою 

була реакція закладу позашкільної освіти, розділилась. Так, 17,4 % стверджує, 

що проблема вирішувалась конструктивно і подібних випадків більше не 

траплялося, 4,3 % стверджує, що проблема вирішувалась конструктивно; 4,3 %, 

стверджує, що вони не зверталися з цього приводу. 

Більшість педагогів (85,7 %) стверджує, що освітнє середовище в закладі 

позашкільної освіти вільне від будь-яких форм насильства, 14,3 % вважає, що 

це переважно так. 

Всі здобувачі освіти (100 %) заявили, що з ними  не траплялося за останній 

рік у закладі позашкільної освіти на регулярній основі психологічне насильство 

(крик, залякування, тролінг, маніпуляції, приниження, кепкування), фізичне 

насильство (побиття, завдання шкоди здоров’ю, штовхання),  економічне 

насильство (вимагання грошей, відбирання їжі, особистих речей).  

На запитання «Якщо Ви потерпали від випадків булінгу/цькування чи 

стали його свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у закладі 

позашкільної освіти?» 80 % гуртківців відповіло «до керівника гуртків», по 20 

% відповіли «до практичного психолога», «до інших здобувачів освіти», «до 

інших осіб».  

Приміщення та територія закладу не облаштовані з урахуванням 

принципів універсального дизайну та розумного пристосування. Не 

забезпечено можливість безперешкодного руху територією закладу (прохід без 

порогів, сходів та достатньо широкий для можливості проїзду візком, з рівним 

неушкодженим покриттям). Не організовано безперешкодний доступ до 1- го та 

2 - го поверху. Не забезпечено безбар’єрний доступ до будівлі, приміщень 

закладу: пологий вхід/пандус/мобільні платформи, дверний прохід, що 

забезпечує можливість проїзду візком, можливість безперешкодного 

пересування між поверхами для людей з обмеженими можливостями, 

контрастне маркування на стінах та підлозі відсутні. 

 

Напрям оцінювання 

«Управлінська діяльність» 

 
Керівництво ПНЗ «Центр НПВТКУМ» забезпечує організацію 

управлінської діяльності. Установчі документи закладу відповідають 

законодавству. 

 Заклад діє на основі статуту комунального позашкільного навчального 

закладу «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства 

учнівської молоді», затвердженого наказом Управління освіти і науки 
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Чернігівської обласної державної адміністрації 15 березня 2017 року № 114, 

прийнятого загальними зборами трудового колективу комунального 

позашкільного навчального закладу «Центр національно-патріотичного 

виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді» згідно протоколу № 2 

від 07 березня 2017 року.  

Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи: серія А00, № 

103376 відповідає законодавству. 

 У закладі створено внутрішню систему забезпечення якості освіти. 

Педагогічною радою від 01.06.2021 року було схвалено рішення про 

створення робочої групи для розроблення Положення про внутрішню систему 

забезпечення якості освіти в закладі, Орієнтовних критеріїв та індикаторів для 

самооцінювання освітніх і управлінських процесів закладу. 

 Рішенням педагогічної ради від 14.09.2021 р. схвалено Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти в комунальному позашкільному 

навчальному закладі «Центр національно-патріотичного виховання, туризму та 

краєзнавства учнівської молоді».  

Педагогічною радою від 06.09.2022 року схвалено рішення про проведення 

внутрішнього самооцінювання у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» у  2022-23 

навчальному році за двома напрямами: освітнє середовище та управлінські 

процеси та створення робочих груп для його організації та проведення.  

Рішенням педагогічної ради від 24.01.2023 р. ухвалено Положення про 

внутрішню систему забезпечення якості освіти у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» (з 

додатками) в новій редакції». 

Інформацію розміщено на веб-сайті закладу. 

Всі педагогічні працівники (100 %) стверджують, що у закладі освіти 

створено внутрішню систему забезпечення якості освіти. 

На запитання в розробленні яких документів Ви брали участь, 78, 6 %  

педагогів закладу відповіли: в розробці річного плану роботи, 50 % - 

документів про внутрішню систему забезпечення якості освіти закладу; по     

21, 4 % - антибулінгової програми та в розробленні жодного документа участі 

не брав, по 14,3 % - освітньої програми закладу та стратегії розвитку закладу 

позашкільної освіти, 7,1 % - положення про академічну доброчесність. 

Всі 100 % здобувачів освіти стверджують, що керівництво закладу 

позашкільної освіти доступне та відкрите до спілкування. 

Більшість здобувачів освіти  (66,7 %) стверджують, що їм нічого не відомо 

чи діє у закладі освіти орган учнівського самоврядування, 33.3 %  - вважають, 

що він діє. 

На запитання про те, у вирішенні яких питань Ви брали участь, 40 % 

здобувачів освіти стверджують, що в оформленні та дизайні навчальних 

приміщень для занять та інших приміщень; в організації заходів; 13,3 % 

стверджують, що їх думка не враховувалася щодо жодного із варіантів,  6,7 % 

стверджують, що ні в яких. 

Планування роботи закладу відповідає особливостям позашкільної освіти 

та умовам його діяльності. Відповідно до Статуту (пункт 1.4) Центр організовує 
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роботу з дітьми і юнацтвом за принципом добровільності вибору видів 

діяльності за інтересами в таких напрямках: національно-патріотичне 

виховання, спортивний туризм, краєзнавство, орієнтування та екскурсії.  

У 2021/2022 та 2022/2023 навчальних роках рішенням педагогічних рад 

ПНЗ «Центр НПВТКУМ» було схвалено Освітні програми закладу.  

Навчальний план закладу на 2022/2023 навчальний рік затверджено 

педагогічною радою від 06.09.2022 року.  

План роботи комунального позашкільного навчального закладу «Центр 

національно-патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської 

молоді» кожного навчального року схвалюється педагогічною радою, 

затверджується директором закладу. 

 Керівник та колегіальні органи управління закладу аналізують реалізацію 

планів роботи, коригують їх у разі потреби. 

На кожному засіданні методичної ради проводиться аналіз проведення 

обласних та участі у Всеукраїнських заходах за попередній період. У разі 

потреби здійснюється корегування плану роботи, що затверджується 

відповідними наказами директора закладу. На засіданнях педагогічної ради 

розглядаються звіти про освітню роботу закладу за різними напрямами 

діяльності. 

Оцінюючи роботу педагогічної ради закладу, 13 педагогів вважає, що вона 

функціонує системно і ефективно, розглядаються актуальні питання діяльності 

закладу, рішення приймаються колегіально і демократично, 1 педагог вважає. 

що це переважно так; 1 педагог стверджує, що рада функціонує системно, але 

помітна відсутність активності у працівників під час прийняття рішень, по 4 

педагоги стверджує, що це переважно так і переважно ні, 5 педагогів - , що це 

не так; 2 педагоги вважає, що рада функціонує переважно формально, 3 – 

переважно ні, 9 –ні. 

Структура закладу відповідає його статуту. 

В розділі «Загальний обсяг навчального навантаження» Навчального плану 

ПНЗ «Центр НПВТКУМ» вказується мережа гуртків. 

Розклад занять відповідає освітній програмі, погоджується представником 

трудового колективу, Начальником Чернігівського управління Головного 

управління Держпродспоживслужби в Чернігівській області, затверджується 

директором закладу. 

Режим роботи закладу освіти та розклад занять враховують вікові 

особливості здобувачів освіти. 

Відповідно Статуту ПНЗ «Центр НПВТКУМ» навчально-виховний процес 

здійснюється диференційовано, з урахуванням індивідуальних можливостей 

дітей та їх вікових особливостей (п.2.8.4.).  

Протоколом загальних зборів трудового колективу ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» від 12.12.2017 року № 05 затверджено «Правила внутрішнього 

трудового розпорядку». 

Навчальні програми, за якими працюють керівники гуртків,  відповідають 

віковим особливостям здобувачів освіти. 
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Розклад занять відповідає навчальному плану. 

Розклад занять в журналах та теми занять враховують вікові особливості 

здобувачів освіти. 

Переважна більшість здобувачів (80 %) відмічає, що їх цілком задовольняє 

розклад занять, 20 % стверджує, що переважно задовольняє. 

Наповнюваність груп та інших організаційних форм в основному 

відповідають встановленим нормативам. 

Наповнюваність гуртків початкового, основного та вищого рівня 

затверджується наказами ПНЗ «Центр НПВТКУМ» «Про затвердження назв, 

рівнів навчання в гуртках та педагогічного навантаження на навчальний рік».  

Наповнюваність гуртків, відповідно до журналів обліку роботи гуртків, в 

2022/2023 навчальному році в основному відповідає наказу. 

Відповідно до Навчальних планів ПНЗ «Центр НПВТКУМ», наказів з 

основної діяльності, річних звітів про діяльність закладу у 2020/2021 

навчальному році налічувалось 55 гуртків (661 вихованець), у 2021/2022 та 

2022/2023 навчальних роках по 46 гуртків (690 вихованців), тобто з 2021/2022 

навчального року відбулось зменшення кількості гуртків на 9 одиниць, та 

вихованців на 29 осіб. 

В закладі освіти діє орган громадського самоврядування, а саме: Загальні 

збори трудового колективу. Обрано уповноваженого представника трудового 

колективу та Раду трудового колективу. Протоколи засідань Загальних зборів 

трудового колективу в наявності. 

39, 1 % батьків вихованців закладу вважають, що у закладі позашкільної 

освіти діють органи самоврядування працівників; 30,4 % - органи учнівського 

самоврядування; 21,7 % - органи батьківського самоврядування, 8,8 % - не 

володіють інформацією. 

43,5 % батьків вважають, що орган батьківського самоврядування дієвий, 

бере участь у вирішенні питання організації та забезпечення освітнього процесу 

в закладі позашкільної освіти; 30,4 % стверджує, що вони не володіють такою 

інформацією; 17,4 % вважають, що так, переважно вирішує, 8,7 % - іноді 

вирішує. 

Більшість батьків вихованців (52,2 %) вважають, що заклад позашкільної 

освіти враховує їх думку під час прийняття важливих управлінських рішень, 

34,8 %  - не знають, не володіють інформацією, 13 %  - вважають, що частково 

враховує. 

На запитання про те, які органи громадського самоврядування діють у 

закладі позашкільної освіти 85,7 % педагогів стверджує, що це органи 

самоврядування працівників, по 14,3 % - учнівського та батьківського 

самоврядування. 

50 % педагогів закладу вважає, що органи громадського самоврядування в 

закладі позашкільної освіти дієві, вирішують питання організації та 

забезпечення освітнього процесу, 21, 4 % - іноді вирішують, по 14,3 %  - так, 

завжди вирішують та не володію інформацією. 
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ПНЗ «Центр НПВТКУМ» активно співпрацює з  науковими, культурно-

просвітницькими, спортивними установами, іншими закладами освіти, 

громадськими об’єднаннями.  

Переважна більшість батьків (87 %) стверджує, що в закладі позашкільної 

освіти відбувається співпраця з іншими закладами освіти, громадськими 

організаціями, науковими, культурно-просвітницькими, спортивними 

установами; 13 % стверджують, що вони не знають, не володіють інформацією. 

Всі 100 % педагогів закладу стверджують, що в закладі позашкільної 

освіти відбувається співпраця з іншими закладами освіти, громадськими 

організаціями, науковими, культурно-просвітницькими, спортивними 

установами. 

ПНЗ «Центр НПВТКУМ» забезпечений педагогічними працівниками 

відповідно до штатного розпису. Відповідно до звіту 1-ПЗ кількість 

педагогічних працівників за основним місцем роботи – 19, за сумісництвом – 9 

(2022/2023 навчальний рік). З них методистів  - 4, керівників гуртків – 9, 

директор, заступники – 2.  

Відповідно до штатного розпису станом на 01.01.2023 р. нараховується 

25.8 штатних одиниць педагогічних працівників, серед них 22.5 штатних 

одиниць педагогічних працівників за основним місцем роботи. 

Відповідно до тарифікаційних списків станом на 01.01.2023 р. кількість 

керівників гуртків за основним місцем роботи - 18 осіб, за сумісництвом – 9 

осіб. 

Освіта, рівень професійної підготовки педагогічних працівників закладу 

відповідають вимогам законодавства. 

Відповідно до тарифікаційного списку всі керівники гуртків за основним 

місцем роботи та за сумісництвом мають вищу освіту. 

Відповідно до особових справ педагогічних працівників ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» 17 з 18 керівників гуртків мають вищу педагогічну освіту. 

Керівництво закладу застосовує заходи матеріального та морального 

заохочення до працівників. 

В наказах з кадрових питань щорічно розглядаються питання про 

встановлення надбавок, преміювання працівників закладу освіти, про 

оголошення Подяки, нагородження Почесною грамотою ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ». 

В наявності «Положення про порядок та розмір преміювання працівників 

комунального позашкільного навчального закладу «Центр національно-

патріотичного виховання, туризму та краєзнавства учнівської молоді»», 

затверджене директором ПНЗ « Центр НПВТКУМ»   П. Степовиком 25 жовтня 

2022 року, погоджене вповноваженим представником трудового колективу Ю. 

Стеченко 25 жовтня 2022 року. 

Більшість педагогів закладу (57,1 %) стверджують, що вони цілком 

задоволені умовами праці у закладі позашкільної освіти, 42,9 %, що переважно 

задоволені. 



11 

 

Більшість педагогів закладу (57, 1 %) переважно задоволені матеріальними 

та моральними заходами заохочення до працівників, які практикуються у 

закладі позашкільної освіти, 35.7 % - задоволені, 7,1 % -переважно ні. 

Більшість педагогів закладу (57, 1 %) вважають, що в цілому 

психологічний клімат закладу позашкільної освіти сприяє співпраці 

педагогічних працівників,  але співпраця, переважно, є ситуативною; 42.9 % 

вважає, що так, у закладі створені всі умови для співпраці. 

Переважна більшість педагогів закладу (85,7 %) стверджує, що 

керівництво відкрите для спілкування та враховує пропозиції, надані 

працівниками щодо підвищення якості освітнього  процесу; по 64, 3 % 

стверджує, що керівництво враховує пропозиції, надані працівниками щодо 

підвищення якості освітнього процесу; права працівників дотримуються у 

закладі; керівництво підтримує ініціативи працівників щодо розвитку закладу і 

місцевої громади; 57,1 % вважає, що працівники можуть без побоювань 

висловлювати власну думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією 

керівництва; 42,9 % вважає, що у закладі позашкільної освіти застосовуються 

заходи, що допомагають працівникам адаптуватись до змін умов праці; 28,6 % 

стверджує, що розбіжності, які виникли між працівниками та керівництвом 

закладу позашкільної освіти, вирішуються конструктивно. 

Керівництво закладу створює умови для підвищення кваліфікації та 

атестації педагогічних працівників. 

На початку кожного навчального року педагогічна рада затверджує план 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників ПНЗ «Центр НПВТКУМ»;  

Перспективний план (графік) проходження підвищення кваліфікації, 

атестації педагогічних працівників в наявності. 

Графік атестації керівників гуртків ПНЗ «Центр НПВТКУМ», затверджено 

директором П. Степовиком 12.09.2022 року на період з 2018-2019 до 2024-2025 

н. р.;  

Графік атестації керівних кадрів та методистів ПНЗ «Центр НПВТКУМ, 

затверджено директором П. Степовиком 12.09.2022 рік на період з 2018-2019 до 

2024-2025 н. р.;  

Графік проходження курсів підвищення кваліфікації керівними кадрами та 

методистами ПНЗ «Центр НПВТКУМ, затверджено директором П. Степовиком 

12.09.2022 рік на період з 2018 до 2024 рр. 

Переважна більшість педагогів закладу (78,6 %) стверджує, що у закладі 

освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації, атестації, 21,4 % 

вважає, що це переважно так. 

Керівництво  ПНЗ «Центр НПВТКУМ» оприлюднює інформацію про 

заклад на власному веб-сайті.  

Інформація, що розміщується на веб-сайті закладу, містить матеріали 

про його діяльність та заплановані заходи.  

Заклад формує відкриті та загальнодоступні ресурси (інформаційні 

стенди) з інформацією про свою діяльність. 
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 Інформація, що розміщується на інформаційних стендах містить: 

актуальну інформацію про його діяльність та заплановані заходи,  правила 

внутрішнього трудового розпорядку. 

На запитання про те, у який спосіб Ви отримуєте інформацію про 

діяльність закладу позашкільної освіти, переважна більшість батьків (95,7 %) 

стверджує, що це інформація керівника гуртка, 58,5 % - спільнота в соціальних 

мережах; 30,4 % - сайт;  по 4,3 % - інтерактивна платформа; інформаційний 

куточок у закладі; важко отримати інформацію. 

На запитання про те, як ви отримуєте інформацію про діяльність закладу 

позашкільної освіти та про події, які в ньому відбуваються, 100 % здобувачів 

освіти відповіли, що від керівника гуртка, 60 % з інформаційних стендів у 

закладі позашкільної освіти; 26,7 % зі спільноти в соціальних мережах; 13, 3 % 

з сайту закладу позашкільної освіти ; 6,7 % не цікавить дана інформація. 

Керівництво закладу освіти забезпечує реалізацію заходів щодо 

формування академічної доброчесності та протидії фактам її порушення. 

Згідно протоколу № 1 засідання педагогічної ради ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» від 14.09.2021 року було схвалено Положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти в ПНЗ «Центр НПВТКУМ». Пункт 6. 

даного положення - «Система та механізми забезпечення академічної 

доброчесності». 

Згідно протоколу № 2 засідання педагогічної ради ПНЗ «Центр 

НПВТКУМ» від 24.01.2023 року було схвалення Положення про внутрішню 

систему забезпечення якості освіти в ПНЗ «Центр НПВТКУМ» у новій 

редакції», одним із розділів якого є «Система та механізми забезпечення 

академічної доброчесності». 

Інформацію розміщено на веб-сайті закладу освіти.  

Більшість здобувачів освіти (66,7 %) стверджує, що з ними проводяться 

бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності: неприпустимість 

списування та плагіату, але не регулярно; 26,7%  стверджує, що проводяться 

регулярно; 6,3 % вказують, що не розуміють про що йдеться. 

На запитання про те, що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам 

порушень академічної доброчесності серед здобувачів освіти (списування, 

плагіат, фальсифікація тощо) 78,6 % педагогів стверджує, що вони проводять 

бесіди щодо дотримання академічної доброчесності, 28, 6 % - ознайомлюють 

здобувачів освіти з основами авторського права, по 7,1 % -  на заняттях дають 

такі завдання, які унеможливлюють списування, плагіат; вважають це зайвим. 

Більшість здобувачів освіти (66,7 %) стверджує, що з ними проводяться 

бесіди про важливість дотримання академічної доброчесності: неприпустимість 

списування та плагіату, але не регулярно; 26,7%  стверджує, що проводяться 

регулярно; 6,3 % вказують, що не розуміють про що йдеться. 

На запитання про те, що Ви робите для того, щоб запобігати випадкам 

порушень академічної доброчесності серед здобувачів освіти (списування, 

плагіат, фальсифікація тощо) 78,6 % педагогів стверджує, що вони проводять 

бесіди щодо дотримання академічної доброчесності, 28, 6 % - ознайомлюють 
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здобувачів освіти з основами авторського права, по 7,1 % -  на заняттях дають 

такі завдання, які унеможливлюють списування, плагіат; вважають це зайвим. 

 

Висновок 

щодо результатів проведення внутрішнього самооцінювання ПНЗ 

«Центр НПВТКУМ» за двома напрямами оцінювання: 

«Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» та 

«Управлінська діяльність» в 2022/2023 навчальному році. 

 

Напрям оцінювання 

«Освітнє середовище закладу позашкільної освіти» 

 
Під час проведення самооцінювання було розглянуто питання щодо 

наявності необхідних ресурсів для створення освітнього середовища 

(матеріально-технічна та науково-методична база), створення в закладі 

безпечних та нешкідливих умов навчання та праці, безпечного освітнього 

середовища, вільного від будь-яких форм насильства, інклюзивного освітнього 

середовища та зроблено висновок, а саме: 

- матеріально-технічна та науково-методична база закладу в переважній 

більшості відповідають його типу та напряму позашкільної освіти, який він 

забезпечує. Здійснюється вивчення стану та оновлення і модернізації  

матеріально-технічної, науково-методичної бази, вживаються заходи для 

створення належних умов діяльності (достатній рівень); 

- заклад освіти у більшості має приміщення, споруди, земельні ділянки, 

обладнання необхідні для реалізації освітньої і навчальної програм відповідно 

до типу та напряму позашкільної освіти, який він забезпечує (достатній рівень); 

- переважна більшість навчальних приміщень використовуються в 

освітньому процесі відповідно до типу та напряму позашкільної освіти 

(достатній рівень); 

- заклад в переважній більшості забезпечений навчальними, наочними 

посібниками і технічними засобами навчання відповідно до освітньої та 

навчальних програм (достатній рівень); 

- освітнє середовище є безпечним для учасників освітнього процесу. 

Територія та приміщення чисті і охайні. Здійснюється огляд території  

(достатній рівень); 

- територія закладу недоступна для несанкціонованого заїзду транспорту та 

доступу сторонніх осіб (достатній рівень); 

- у закладі забезпечується дотримання санітарних правил і норм, правил 

пожежної безпеки. Регулярно проводиться вологе прибирання  (високий 

рівень);  

- систематично проводяться навчання/інструктажі з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій з працівниками закладу, здобувачами освіти. Частково наявна наочна 
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інформація щодо дотримання правил техніки безпеки під час 

гурткових/навчальних занять (достатній рівень); 

- у переважній більшості учасники освітнього процесу дотримуються 

вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій. У разі нещасного випадку педагогічні 

працівники й керівництво закладу в переважній більшості діють у 

встановленому законодавством порядку (достатній рівень); 

- у переважній більшості учасники освітнього процесу дотримуються 

вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності, правил поведінки в 

умовах надзвичайних ситуацій. У разі нещасного випадку педагогічні 

працівники й керівництво закладу в переважній більшості діють у 

встановленому законодавством порядку (достатній рівень); 

- освітнє середовище закладу вільне від будь-яких форм насильства. У 

закладі розроблений та виконується план заходів, спрямованих на запобігання 

та протидію булінгу (цькуванню). У закладі освіти у більшості реалізуються 

заходи із запобігання будь-яким проявам дискримінації та інших форм 

насильства (достатній рівень); 

- переважна більшість учасників освітнього процесу вважають освітнє 

середовище вільним від будь-яких форм насильства (достатній рівень); 

- приміщення та територія закладу не облаштовані з урахуванням 

принципів універсального дизайну та розумного пристосування. Не 

забезпечено безперешкодний доступ до будівлі, приміщень закладу (низький 

рівень).   

На даний момент, у закладі не навчаються діти з особливими освітніми 

потребами. Тож, наступні два пункти: необхідність у облаштованих та 

адаптованих  приміщеннях (туалети, облаштування коридорів, навчальних 

приміщень тощо) і території (доріжки, спортивні майданчики тощо) до 

використання відповідними учасниками освітнього  процесу, а також взаємодія 

з батьками дітей із особливими освітніми потребами та фахівцями інклюзивно-

ресурсного центру – до уваги не брались. 

  

Напрям оцінювання 

«Управлінська діяльність» 

 

Під час проведення самооцінювання було розглянуто питання щодо 

наявності організаційно-правових засад діяльності ПНЗ «Центр НПВТКУМ», 

формування та забезпечення академічної доброчесності та зроблено висновок, а 

саме: 

- керівництво закладу забезпечує організацію управлінської діяльності на 

високому рівні. Установчі документи відповідають законодавству, складені 

відповідно до його типу та  напряму позашкільної освіти. Заклад освіти діє на 

підставі власних установчих документів, які затверджені відповідно до 

законодавства (високий рівень); 
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- у закладі функціонує внутрішня система забезпечення якості освіти, 

розроблено і оприлюднено документ, що визначає стратегію (політику) і 

процедури забезпечення якості освіти. Документ за своїм змістом є чітким і 

функціональним (на основі розробленого документу можна провести 

самооцінювання освітніх та управлінських процесів закладу освіти). 

Здійснюється самооцінювання якості освітньої діяльності відповідно до 

розроблених або адаптованих процедур, отримані результати буде враховано 

при плануванні роботи закладу (високий рівень); 

- планування роботи закладу відповідає статуту, типу і напряму 

позашкільної освіти та умовам його діяльності. Річний план роботи Центру 

реалізує стратегію розвитку, враховує освітню програму, результати 

самооцінювання закладу освіти (достатній рівень); 

- керівник та колегіальні органи управління закладу систематично 

аналізують реалізацію планів роботи та коригують їх у разі потреби (високий 

рівень); 

- структура закладу, мережа гуртків, секцій, інших організаційних форм 

відповідають статуту закладу (достатній рівень); 

- режим роботи та розклад занять враховують вікові особливості 

здобувачів освіти (високий рівень); 

- наповнюваність  гуртків відповідають встановленим нормативам 

(достатній рівень); 

- у закладі збережена мережа гуртків відповідно до його типу з 

урахуванням запитів сьогодення. Прослідковується збереження  кількості 

здобувачів освіти (рівень вимагає покращення); 

- у закладі з органів громадського самоврядування діють лише Загальні 

збори трудового колективу. Діяльності органів учнівського та батьківського 

самоврядування не виявлено (рівень вимагає покращення); 

- у закладі налагоджена співпраця з іншими науковими, культурно-

просвітницькими, спортивними установами, громадськими об’єднаннями, 

закладами освіти (достатній рівень); 

- керівництво забезпечує ефективність кадрової політики (достатній 

рівень); 

-  заклад забезпечений педагогічними працівниками відповідно до 

штатного розпису (достатній рівень); 

- усі педагогічні працівники працюють за фахом. Освіта, рівень 

професійної підготовки педагогічних працівників відповідають вимогам 

законодавства (високий рівень); 

- керівництво закладу застосовує заходи матеріального та морального 

заохочення до працівників (достатній рівень); 

- керівництво створює умови для постійного підвищення кваліфікації, 

чергової та позачергової атестації педагогічних працівників та/або тренерів-

викладачів. Розроблений, затверджений та оприлюднений орієнтовний план 

підвищення кваліфікації з урахуванням пропозицій педагогічних працівників. 
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Керівництво щорічно подає пропозиції засновнику щодо обсягу коштів для 

підвищення кваліфікації (високий рівень); 

-  керівництво закладу забезпечує прозорість та інформаційну відкритість 

закладу освіти. Керівництво забезпечує змістовне наповнення та вчасне 

оновлення інформаційних ресурсів  (інформаційні стенди, сайт закладу освіти) 

(достатній рівень); 

-  керівництво впроваджує академічну доброчесність, забезпечує 

реалізацію заходів щодо формування академічної доброчесності та протидії 

фактам її порушення. Переважна більшість здобувачів освіти, педагогічних 

працівників поінформовано про необхідність дотримуватись академічної 

доброчесності  (достатній рівень). 

 

Відповідно до «Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти у ПНЗ «Центр НПВТКУМ» (нова редакція)» першому (високому рівню) 

відповідає 4 бали; другому (достатньому) – 3 бали; третьому (вимагає 

покращення) – 2 бали; четвертому (низькому рівню) – 1 бал.  

Після вирахування середньоарифметичного значення всіх вимог кожного з 

освітніх напрямів, ми отримали: 

- за напрямом «Освітнє середовище закладу позашкільної освіти»: 

цифру 2,33, що за шкалою визначення рівня якості освітньої діяльності 

відповідає рівню, що «вимагає покращення»; 

- за напрямом «Управлінська діяльність»: цифру 3,14, що за шкалою 

визначення рівня якості освітньої діяльності відповідає «достатньому рівню». 

 

 

 

РОЗГЛЯНУТО 

на засіданні педагогічної      

ради від 30.05.2023, протокол № 3          

 


